

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 为全面增强辖区学生群体暑假期间的安全意识,减少和防止暑期安全事故的发生,切实把学生暑期安全教育抓实、抓牢,确保辖区内的学生度过一个安全、健康、愉快的暑假。近日,合肥市三里庵街道二里街社区开展“快乐过暑假 安全不放假”暑期安全宣传教育活动。

活动中,二里街社区关工委、网格员深入辖区通过入户走访、发放宣传资料的方式向辖区的学生讲解了“扫黑除恶之校园霸凌”、暑期交通安全、防火用电安全、游戏网络安全、应急自救等方面的安全教育,并结合日常生活中的真实案例,生动形象、深入浅出地向学生们讲解

了暑期安全的重要性和在面对一系列安全事件时该采取怎样正确的措施。

同时,工作人员提醒学生们远离危险地带,懂得及时救助,独自在家时注意防火防盗防骗,不沉迷网络游戏,不浏览内容不健康的网页,让学生们增强安全意识和自护能力。同时督促学生家长切实履行好监护责任,共同做好孩子的安全教育与管理工作。

此次活动的开展,提升了辖区内的学生及家长主动发现安全隐患的能力,进一步增强了日常生活中安全防范意识和自我保护能力,以“小手拉大手”的方式带动身边家人、朋友,共同提高安全意识,以点带面、以线带片逐步辐射,共同筑牢社区安全防线。

宣传防骗知识 提高安全防范意识

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 由于老年人年纪偏大,防骗意识淡薄,是最容易“受伤”的群体。近日,合肥市三里庵街道二里街社区开展防骗安全知识安全宣传活动,对辖区老人进行防盗防骗安全知识宣讲,提高老年居民的防骗意识。

活动中,社区工作人员简单说明了老年人容易受骗的理由:有一定的积蓄、心理较为脆弱、不设防的心理、关注健康的心理、孤独心理以及爱面子的心理,同时也为大家揭示了几种市面上常见的诈骗手段,包括免费赠送、冒充家人出事诈骗等。

根据目前骗子常用的手机短信诈骗、冒充亲友来电、推销诈骗、银行柜员机诈骗、看病消灾等各种骗术,工作人员有针对性地讲解骗子如何设置骗术,居民应如何识别各种骗招等,向居民群众介绍简明扼要的防骗知识。

社区退管负责人还走访辖区空巢老人、孤寡老人,提醒他们识别最常见的电信诈骗、邮包诈骗,冒充燃气公司工作人员诈骗,冒用亲友身份来诈骗等多种犯罪手段。活动结束后,有老人向社工表示希望多开展这样的活动,让老年朋友们提高警惕、谨防诈骗。

二里街社区工作人员提醒,居民家中无人时不留大量现金和贵重物品在家中,出门前检查门窗是否关闭上锁,不给犯罪分子可乘之机。通过此次宣传活动,极大地提高了居民的防盗防骗意识,避免和减少社区案件发生,夯实平安社区建设的基础。

“大调研”有心意 实招实策解难题

星报讯(解正银 赵磊 记者 赵汗青) 8月5日,根据预约安排,肥西县民政局第三调研组在党组成员解正银的带领下,先后来到上派镇工业园5家企业进行“大调研”。

带来一片诚心。每到一处,调研组都向该企业负责人详细介绍“大调研”目的和内容,重点宣讲肥西县最新的市场、人才、投资等优势政策,专门发放《合肥市规范性文件数据库》宣传海报,把最新政策带给企业。

带着一片虚心。调研组组长解正银介绍:“我们今天就带着眼睛和耳朵,既是来解决问题的,也是来学习的。”解正银表示,“无论是拼搏精神、诚信精神,还是爱心精神,都是弥足珍贵的企业家精神,也是非常值得我们学习的地方,民政局一定与大家携手奋进,为建设美好肥西贡献力量!”

带走一片烦心。调研组坚持把解决问题作为调研的重中之重,问题应收尽收、深研细研。在掏心掏肺的沟通交流中鼓励各企业负责人把问题提出来。



8月10日,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区的彩带龙爱好者在植物园里舞起飘逸的彩带龙,他们跃着、蹦着、摇着,手中的彩带龙在空中飞舞,仿佛是在腾云驾雾,每条彩龙汇聚了舞者的全部精气神。

■ 葛宜年 记者 沈娟娟

拆除违建在行动 和谐社区齐努力

星报讯(沈宛 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 8月9日,合肥市三里庵街道绩溪路社区联合街道城市管理部对银行宿舍小区23处共计700平米违章建设进行集中拆除。

上午9:00,工作人员开始着手对违章建设进行拆除。工程队根据统一的标准和居民的需求合理操作,采用人工和机械作业相结合的方式清运建筑垃圾。与此同时,社区工作人员也投入到此次违章建设拆除的安全保障工作中,确保工作进行顺利。

据介绍,为落实市委市政府违法建设集中整治行动部署,加强城市规范建设。绩溪路社区工作人员多次深入小

区、楼栋和住户进行宣传 and 劝导,逐户上门发放告知书,耐心细致地做好违建户的思想工作,动员其自行拆除违建,同时把查处违法建设的重要性和必要性、政策和措施向违建户讲明白,引导违建户形成正确的思想认识和价值导向,确保违建户积极配合工作,用实际行动推进“我为群众办实事”实践活动深入开展,见行见效。

此次行动的开展吹响了社区拆除违法建设工作的号角,接下来绩溪路社区将分步分段逐步推进拆除辖区内的违法建设,建立快速反应机制和长效管理机制,还社区居民一个干净整洁、美丽和谐的家园。

以学促行,党史学习教育见实效

星报讯(时阳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 自全面开展党史学习教育以来,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区结合自身工作实际,把党史学习教育转化为为民办实事的强大动力,在察民情、访民意的基础上,深研究、细谋划的前提下,创新服务举措,着力解决群众最关心、最直接、最现实的利益问题,扎实做好拆除违章搭建、常态化疫情防控、安全检查等各项工作,推进党史学习教育走深走实。

为落实好疫情防控工作,推进“我为群众办实事”实践活动。三里庵街道龙河路社区把学习成效转化为疫情防控的动力,出实招、用实劲、见实效,推

行“三到位”工作法,认真贯彻落实在返乡人员核查、物业小区、商户企业、宣传等各项疫情防控工作,全力筑牢疫情防控安全屏障。

为加强电梯安全监管责任落实,自开展党史学习教育以来,街道聚焦群众关切,把消除安全隐患和保障百姓的安全出行作为“我为群众办实事”系列实践活动之一,组织开展对辖区内电梯全面检查工作,要求电梯维保公司加强对在用电梯的维护保养。

此外,街道社区还组织人员开展安全生产排查整治活动,全面排查辖区各类安全隐患,防范重大突发事件发生,切实保障人民群众生命和财产安全。



美好

社区

市场星报

2021年8月11日
星期三

编辑 江 锐
组版 李 静
校对 刘 洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com